

2014年9月30日 星期二
编辑:王红 美编/组版:夏坤让烟台农产品
走得更远

本报记者 秦雪丽

烟台,除了城市美,更以瓜果之乡而闻名。为了让烟台水果“走”得更远,2013年9月,本报联合栖霞市人民政府推出了“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动,联合省内各兄弟站及其他媒体,将“擦擦就能吃”的栖霞苹果从田间地头送到百姓餐桌。在今年5月份,本报又推出“烟台樱桃红齐鲁”活动,大大提升了烟台大樱桃的知名度。

苹果加樱桃

山东十七城一起卖

特有的气候和地理环境成就了烟台的“瓜果飘香”,作为烟台特色农产品,烟台苹果、福山大樱桃拥有良好的品质和较高的知名度。2013年9月,经过前期洽谈,本报与栖霞市政府共同推出“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动,将田间地头果农手里的苹果,送到了消费者的餐桌。

积累苹果推广的经验,今年5月份,本报又联合张格庄镇政府推出“烟台樱桃红齐鲁”活动,将正宗的烟台大樱桃推广到省内外市场。

与以往活动不同,本次活动打破区域限制,利用齐鲁晚报覆盖全省的媒体优势,实现各地方站的积极联动。十七地市共同推广销售,使栖霞苹果、烟台大樱桃红遍了整个齐鲁大地。

采摘拉动旅游

引来不少外地客

政府作保,媒体推广,在多方共同努力下,“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动推出后,得到了社会各界的认可,并积累了一定的客户群。

为了回馈社会,苹果销售打出“爱心牌”,市民每买一箱苹果,我们将以市民的身份捐出1元钱,作为红苹果基金捐给栖霞当地有需要的贫困学校。

去年的“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动还将烟台的旅游资源进行了有效推介。我们专门推出采摘游,不少当地及外地市民闻讯而来,投身到摘苹果的乡村旅游当中。本报还联合旅游部门整合了栖霞当地的牟氏庄园、太虚宫、长春湖等景点,让游客们在摘苹果之余,可以在栖霞体验一下胶东文化。

各地市民齐点赞

果农竖起大拇指

谈到这些活动,不少果农纷纷竖起了大拇指,夸赞本报活动做得好。

老李是栖霞的一位果农,谈到苹果活动,老李笑开了花。老李说,他们家有十多亩果园,苹果摘了之后,经过挑选便送到“栖霞苹果红齐鲁”活动下属的合作社,不出村子就把苹果卖了,也不用愁找买家,让他们省了不少事。

“烟台樱桃红齐鲁”活动推出后也受到诸多南方市民的关注,不少南方市民打来电话订购,或通过本报的淘宝店进行下单,其中追订者不在少数。对于烟台大樱桃的品质,客户们也给出了肯定,所有的评价均为好评,更有一位南方客户留言本报称“一定要让果农好好把这些果子种下去”。

除了栖霞苹果、烟台大樱桃,烟台还有很多优质的水果,比如莱阳梨、蓬莱葡萄、海阳网纹瓜等,我们也将积累经验,在提高自身的同时,助力烟台特色农产品的发展。

今年,本报将再次推出“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动,通过报纸、网络、淘宝等多种渠道推广,并大力做好采摘游,吸引更多游客来烟台。



栖霞苹果远近闻名,采摘之前,先挑一个尝尝鲜。本报记者 韩逸 摄
领到本报“名医下乡”发放的免费药,村民高兴得合不拢嘴。本报记者 钟建军 摄

苹果樱桃红齐鲁 烟台名医扎进村

编者按

自齐鲁晚报《今日烟台》创刊以来,就给了自己一个明确的定位:扎根烟台,服务烟台。围绕贴近性和服务性,本报推出了栖霞苹果红齐鲁、烟台樱桃红齐鲁、爱心手术室、名医下乡、帮办进社区、相亲会等名牌活动,受到了市民和广大读者的一致好评。在《今日烟台》创刊七周年到来之际,我们分两个版面一一介绍这些活动,回顾我们带给烟台市民的服务和精彩。

本报主要介绍栖霞苹果红齐鲁、烟台樱桃红齐鲁、爱心手术室、名医下乡等活动。



去年9月份,本报联合栖霞市人民政府推出了“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动,吸引了大量本地市民及外地游客前来采摘。摘完苹果,游客亲手装箱,忙得不亦乐乎。本报记者 韩逸 摄



自今年1月17日起,本报联合市区6家大医院启动“名医下乡”活动,将难挂的“专家号”送到了老百姓的家门口。本报记者 钟建军 摄

(以上均为资料片)

关注贫困病患
深入农村送医

本报记者 宋佳

为更好服务烟台百姓,搭建更便捷的就医平台,本报相继推出“爱心手术室”、“名医下乡”等医疗惠民服务栏目,受到社会各界的一致好评。在不到一年时间里,本报联合市区多家医院开展了7台爱心手术,为患者减免手术费用共计3万余元,募集善款6万余元。同时,本报“名医下乡”栏目更是深入6个县市区,带领50余名医疗专家走进农村,为百姓发放免费药,价值达12万元。

“爱心手术室” 助患者恢复健康

本报在2013年11月27日启动的“寻找烟台名医”栏目,引发了广泛关注。根据市民推荐、医院考核,投票选出了烟台六家医院的10位“名医”,涉及神经外科、外科、妇科、脊柱外科等10个领域,每位“名医”都代表了所在领域的顶级水平。

随后,本报发挥媒体力量,凭借“名医”优势,为医患搭建桥梁,于2013年12月10日启动“爱心手术室”,首次联合毓璜顶医院为先心病患儿“补心”,患儿自此重获新生。

在接下来的几个月里,本报“爱心手术室”又先后为6名家庭贫困的病人实施手术。其中,第五台爱心手术是右位心女孩妮妮,面对手术的急迫和家境的困窘,父亲吴先生向本报打来求助电话。本报随后联系了毓璜顶医院为妮妮启动爱心手术。

看到手术后逐渐康复的女儿,吴先生说,感谢媒体,感谢医院,感谢所有好心人,是你们给了妮妮重生的机会。

自本报“爱心手术室”启动以来,联合毓璜顶、烟台山等市区多家医院先后开展了7台爱心手术,为患者减免手术费用共计3万余元,募集善款6万余元,为贫困患者切实减轻了就医负担。

“名医下乡” 帮1200位村民问诊

看病路途遥远、看病费用高、看病误工时……这些都成为偏远乡下人看病路上的“拦路虎”。2014年1月17日,本报联合毓璜顶医院、滨州烟台附院、烟台山医院、解放军第107医院、烟台市中医医院、开发区医院等市区6家大医院启动“名医下乡”活动,将难挂的“专家号”送到了老百姓的家门口。

“名医下乡”活动是本报继续开展“寻找烟台名医”、“名医爱心联盟”、“爱心手术室”等金牌活动后的又一便民、惠民举措。

“名医下乡”活动先后走进了栖霞、牟平、招远、福山、蓬莱、海阳等地,为千余名村民体检问诊。该活动还联合燕喜堂为6个县市区共计1200余名村民发放了免费药品,价值达12万元。本报“名医下乡”活动不仅深受百姓欢迎,也得到当地卫生部门的一致认可。

如果有需要 随时联系我们

在今后的日子,我们将继续努力,走进更多有需要的地方,走近更多有需要的人群。如果您想为村民谋福利,不管您是居委会工作人员,还是政府工作人员,都可以申请“名医下乡”栏目;如果您或您身边有人顽疾缠身,且求医无果或无钱治疗,可向我们申请“爱心手术室”活动。

本报目前的“名医”团队有:毓璜顶医院心外科、妇产科、耳鼻喉科,滨州烟台附院神经外科、眼科,烟台山医院脊柱外科,烟台市中医医院疑难杂症科、肿瘤科,解放军第107医院肿瘤中心,开发区医院儿科。以上如果有可以为您解忧的科室,可拨打15063831079与本报记者联系。